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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   15/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ   188/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα την 26η Απριλίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται στην 
15η/2023 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που πραγματοποιείται 
στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 99 (ισόγειο Α’ 
κτιρίου), μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 42218/21-4-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 
επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.              
1) Λιάππας Λεωνίδας, 2) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 3) Μπασακίδης Νικόλαος,            
4) Τζαμουράνης Βασίλειος και 5) Φάβας Γεώργιος.

Δεν  παραβρίσκονται  αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος, 
2) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης και 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής          
κ.κ. Αθανασόπουλος Κων/νος και Σκοπετέας Αναστάσιος, οι οποίοι συμμετέχουν στη 
συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Ζαφειρόπουλο Ιωάννη και Αγγελή 
Αναστάσιο, αντίστοιχα.   

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Άριος κ. Κωστόπουλος Γρηγόριος και Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, επειδή στην ημερήσια 
διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν τις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν 
παραβρίσκονται. 

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκεται ο Αντιδήμαρχος κ. Καραγιάννης Ανδρέας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, Δήμου Καλαμάτας. 

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 43260/25-4-2023 εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών που είχε σταλεί στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μαζί με τις 
σχετικές προτάσεις υπηρεσιών του Δήμου, προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ : Εισήγηση για την αναμόρφωση του Δημοτικού Προϋπολογισμού & Τεχνικού 
Προγράμματος Οικονομικού Έτους 2023.

Σας αποστέλλουμε απόσπασμα που περιλαμβάνει τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων του Δήμου για 
τροποποίηση του Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2023..

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΚΑΙ ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
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Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

Σας έχει διανεμηθεί. 
Ουσιαστικά βλέπετε εδώ ότι έχουμε στα έσοδα την εγγραφή των 119.540,42 

ευρώ που έρχονται ως επιχορήγηση για το Πρόγραμμα «Βοήθεια Στο Σπίτι», γιατί πλέον στο 
επόμενο διάστημα το προσωπικό αυτό θα ενταχθεί στον Δήμο Καλαμάτας, 
και η αύξηση στην επιχορήγηση από τον ΟΑΕΔ για τους μακροχρόνια ανέργους. Εδώ, λοιπόν, 
αφορά εγγραφή 80.000 ευρώ για το προσωπικό που είναι πλησίον στη συνταξιοδότηση. Το 
25% από αυτό το ποσό που βλέπετε είναι που βαρύνει τον Δήμο, το υπόλοιπο έρχεται από 
τον ΟΑΕΔ.
Στα υπόλοιπα θα δείτε ότι υπάρχουν κάποιες αναμορφώσεις – αυξομειώσεις κωδικών, που 
κυρίως αφορά προσωπικό για το «Βοήθεια Στο Σπίτι», όπως βλέπετε πιο κάτω, οι κυριότερες 
αναφορές είναι σε αυτό.
Και μια συμπλήρωση που θέλει να κάνει εδώ ο κ. Μπασακίδης ως προς το λεκτικό, σε κωδικό 
συγκεκριμένο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Ναι, ναι. Υπάρχει ο κωδικός 006737.28 που αφορά την προγραμματική 
σύμβαση μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού 

για την υλοποίηση των παρεμβάσεων που… ή της προετοιμασίας, όπως θέλετε πείτε το, για 
τη μαρίνα της Καλαμάτας. Θέλουμε να αλλάξει ο τίτλος. Το έχουμε στον προϋπολογισμό, ο 
τίτλος του προϋπολογισμού του κωδικού είναι: «Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου 
Καλαμάτας και Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με διακριτικό τίτλο 
"Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε. ΟΤΑ" για την παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την 
τροποποίηση χωροθέτησης και υποστήριξης του διαγωνισμού παραχώρησης της μαρίνας 
Καλαμάτας». Και εμείς θέλουμε να τροποποιηθεί, εισηγούμεθα την τροποποίηση σε: 
«Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου Καλαμάτας και Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης με διακριτικό τίτλο "Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε. ΟΤΑ" για την παροχή 
υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την τροποποίηση χωροθέτησης της μαρίνας Καλαμάτας». 
Δηλαδή η διαφορά είναι ότι μέσω της προγραμματικής σύμβασης αυτής δεν ζητάμε τεχνική 
βοήθεια για τη διενέργεια του διαγωνισμού παραχώρησης, παρά μόνο για τη χωροθέτηση της 
μαρίνας και όλων των μελετών που απαιτούνται γι’ αυτή. 
Καταλαβαίνετε ότι τώρα μιλάμε για τον κωδικό, ψηφίζουμε τον κωδικό. Η προγραμματική 
σύμβαση θα έρθει στην πορεία. Αλλάζει ο τίτλος του κωδικού, τίποτα άλλο. Για λόγους 
διοικητικούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τζαμουράνη, έχετε τον λόγο στο σύνολο.

Ναι, ναι. Θα ξεκινήσω από το τελευταίο: καταρχήν τι σημαίνει 
¨χωροθέτηση¨; Αλλαγή της χωροθέτησης; Θα την πάρουμε από κει που 

είναι να την πάμε κάπου αλλού;

Έτσι θεωρείται το σύνολο των παρεμβάσεων, τώρα να το… Θα σας 
απαντήσω σε λιγάκι. Να το διαβάσω να σας πω τι σημαίνει.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εγώ νομίζω ότι είναι καταρχήν πολύ άστοχη αυτή η…

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Η έκφραση;

Η έκφραση: ¨Χωροθέτηση¨. Έχει χωροθετηθεί, είναι ήδη κατασκευασμένη. 
Λοιπόν, και πραγματικά αναρωτιέμαι τι άλλο σχεδιάζετε…

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Αυτό θα βγει στην προγραμματική σύμβαση μετά.

…να κάνετε στη μαρίνα. Ειλικρινά. Και βέβαια δεν ξέρω και το αιτιολογικό. 
Και το αιτιολογικό, δηλαδή: σκεφτόμαστε να δώσουμε μια άλλη 

αναπτυξιακή, ας το πούμε, κατεύθυνση της μαρίνας; Σκεφτόμαστε να της αυξήσουμε τις 
θέσεις στάθμευσης των σκαφών; Γιατί τότε θα καταλάβαινα ότι χρειάζεται κάποιες αλλαγές. 
Αλλά αλλαγές που όπως άκουσα που έχουν σχέση με τον προσήνεμο ή τον υπήνεμο μώλο 
της κλπ., δεν ξέρω αν υπακούουν σε κάποια λογική και υπάρχει κάποια αναγκαιότητα γι’ 
αυτό. Και θα παρακαλούσα αν έχετε κάτι να μας πείτε σ’ αυτό το ζήτημα.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Ναι.

Τώρα όσον αφορά τα υπόλοιπα, αρχικά όταν διάβασα την εισήγηση, είχα 
σημειώσει, ΟΚ, δηλαδή να την υπερψηφίσω. Όμως διατρέχοντας λίγο πιο 

κάτω την τροποποίηση του προϋπολογισμού είδα τα εξής τα οποία επιτρέψτε μου να τα 
αναφέρω.
Πρώτον: προμήθεια κάδων. Αρχική εγγραφή στον προϋπολογισμό 100 χιλιάδες ευρώ. Πρώτη 
τροποποίηση του προϋπολογισμού γίνονται 20 χιλιάδες. Σήμερα προστίθενται άλλα 17, 
γίνονται 37 χιλιάδες. Και αναρωτιέμαι: τι προγραμματισμός υπάρχει τελικά; Αρχικά υπήρχε για 
100 χιλιάδες, μετά πώς έγιναν 20 και τώρα γίνονται 37;
Πάμε σε ένα άλλο, σε έναν άλλον κωδικό, που λέει: καθαρισμός υαλοσμάλτωση κτλ. στις 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 
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δεξαμενές καυσίμων και ου τω καθεξής. Στην αρχή 0 στον προϋπολογισμό, με την πρώτη 
τροποποίηση 30 χιλιάδες, με τη δεύτερη τροποποίηση τώρα 17.300.
Τρίτη εγγραφή: τεχνική μελέτη για αποκατάσταση Μαραθόλακας. Το ’χαμε σχολιάσει και 
στον προϋπολογισμό. Αρχική μελέτη, αρχική πρόβλεψη: 0. Πρώτη τροποποίηση: 10 χιλιάδες. 
Τώρα αφαιρούνται και οι 10 χιλιάδες, γίνεται 0.
Προμήθεια αυτοκινήτου. Αρχικά 25 χιλιάδες, τώρα αφαιρούνται και οι 25 χιλιάδες, γίνονται 0.
Εκπόνηση πρωτοβάθμιου προσεισμικού ελέγχου, το ’χα θέσει και στο Δημοτικό Συμβούλιο: 
36.515. Σήμερα αφαιρούνται αυτά.
Και δεν καταλαβαίνω τι τελικά σημαίνουν αυτές οι προσθαφαιρέσεις. Εκτός εάν έχουν ένα 
προσωρινό χαρακτήρα τώρα για να εξοικονομήσουμε ενδεχομένως κάποιους δημοτικούς 
πόρους, για να κάνουμε κάποιες άλλες δουλειές, και αυτά που είχαμε προβλέψει στον 
προϋπολογισμό μετατίθενται για το μέλλον. Δεν ξέρω, θα παρακαλούσα να έχω μια 
απάντηση γι’ αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, κ. Λιάππα.

Ναι. Συμφωνώ με τον Βασίλη αυτά που λέει, βέβαια εντάξει για το «Βοήθεια Στο 
Σπίτι» εννοείται ότι συμφωνούμε. Και εδώ μπορούμε να ψηφίσουμε τμηματικά; 

Όχι, δεν γίνεται, εε; Πακέτο. Εντάξει, θα δούμε. Εντάξει, τίποτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπασακίδη.

Ναι, σε ό,τι αφορά τη μαρίνα, το ’χαμε πει και την προηγούμενη φορά, 
κοιτάζω τις σημειώσεις μου, η μελέτη τροποποίησης χωροθέτησης είναι… 

μάλλον ο φάκελος τροποποίησης χωροθέτησης είναι ο απαιτούμενος για να πάει στο 
Υπουργείο και να εγκριθεί και η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και περιλαμβάνει μέσα: 
καινούργιες μελέτες, τοπογραφικά, βυθογραφικά, σχέδιο γενικής διάταξης με επιχώσεις, 
οριογραμμές, οριοθέτηση και δυναμικότητα, όλα αυτά πρέπει να αποτυπωθούν ξανά, και μια 
τεχνική έκθεση που θα περιλαμβάνει: σκοπιμότητα, τεχνική περιγραφή και τον 
προϋπολογισμό, από τις σύντομες σημειώσεις που έχω και που σας ενημερώνω. Όμως οι 
λεπτομέρειες θα συζητηθούν όταν θα έρθει εδώ η προγραμματική σύμβαση με την πλήρη 
διατύπωση και τεκμηρίωσή της.
Δεν την πάμε κάπου αλλού, αλλά έτσι είναι ο τίτλος. Το Υπουργείο έτσι το λέει.

Οι επισημάνσεις του κ. Τζαμουράνη, πράγματι αυτό είναι το περιεχόμενό τους, 
είναι εισηγήσεις των Υπηρεσιών, μαζί με την τροποποίηση βλέπετε και την 

εισήγηση της Διεύθυνσης, της Διευθύντριας. Ίσως να είναι αυτό που λέτε, ότι αυτή τη στιγμή 
διαμορφώνεται αυτή η διαδικασία, γιατί ξέρετε ότι είναι ειδικοί οι κωδικοί της καθαριότητας, 
είναι ανταποδοτικά χρήματα.
Για τη μελέτη αποκατάστασης ενδεχομένως να υπάρχει κάποια άλλη εξέλιξη, την οποία ακόμη 
να μην ξέρουμε εμείς, δεν ξέρω αν εμπλέκεται κάποιος άλλος υπερκείμενος φορέας για να 
προχωρήσει αυτή η διαδικασία ή να ’χει σχέση με την ίδια την περαιτέρω διαχείριση των 
απορριμμάτων ή τη συνέχεια της λειτουργίας της.
Οι εισηγήσεις των Υπηρεσιών είναι αυτές που…, δεν είναι εισηγήσεις του αρμόδιου 
Αντιδημάρχου, που δεν είναι εδώ να μας έλεγε και κάτι αν είχε περισσότερο.
Συνεπώς, Καταψηφίζετε.

Κύριε Πρόεδρε, εγώ καταλαβαίνω αυτά που λέτε, όμως εδώ είμαστε για να 
κάνουμε και κάποια κριτική, και να κάνουμε και κάποιες ερωτήσεις, και να 

κάνουμε… Εάν μονίμως μας λέτε ότι: οι Υπηρεσίες, και εμείς δεν ξέρουμε, και εμείς δεν 
κάναμε, και εμείς… μας το φέρανε, κτλ., εε τότε νομίζω δεν έχει νόημα το να αναφέρουμε 
και εμείς κάποιες ελλείψεις -έτσι;- και κάποια ζητήματα. Εάν όλα τα κάνουν οι Υπηρεσίες και 
εσείς απλά…

ΦΑΒΑΣ: Τον λόγο, Πρόεδρε. Αφού με προκαλεί ο κ. Τζαμουράνης να απαντήσω.

ΛΙΑΠΠΑΣ: 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ:
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ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εγώ απευθύνομαι στον Πρόεδρο της Επιτροπής.

Δεν είναι το μείζον θέμα αν μειώνουμε τις 10 χιλιάδες που ήτανε για τη μελέτη 
αποκατάστασης, επειδή στην παρούσα φάση χρειάζεται να ενισχυθεί κάποιος 

άλλος κωδικός, ο οποίος και αυτός απαραίτητος είναι.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εγώ σχολίασα, αγαπητέ Πρόεδρε, σχολίασα μία-μία αυτές τις εγγραφές…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Των κάδων, βεβαίως.

…αυτές που είδα και καταλήγω σε ένα συμπέρασμα έλλειψης 
προγραμματισμού. Από κει και πέρα, δικαίωμά σας είναι να υποστηρίζετε 

ό,τι θέλετε.

Εκεί καταλήγουμε, επανέρχεστε όμως.
Γιώργο, θέλεις να συμπληρώσεις κάτι εποικοδομητικό ή…;

Θα απαντήσω σ’ αυτό που είπε ο συνάδελφος, ο αγαπητός συνάδελφος ο κ. 
Τζαμουράνης, με αυτά που μου ’λεγε κάποτε όταν του ζήταγα για να φτιάξουμε ένα 

γηπεδάκι στο Αριοχώρι και είχε πει ο Δήμαρχος τότε Νίκας: «Κοίταξε, Βασίλη, βρείτε λεφτά 
να το φτιάξετε», «Ως Υπηρεσία, λοιπόν, περιμένω να βρω λεφτά». Ο ίδιος, λοιπόν, ο κ. 
Τζαμουράνης σε κάποια στιγμή μου λέει: «Γιώργο, βρήκα λεφτά». Και ως η Υπηρεσία λοιπόν 
εισηγήθηκε για να γίνει αυτό το μικρό εργάκι.
Συμπέρασμα, λοιπόν: οι Υπηρεσίες, αυτές εισηγούνται τις τροποποιήσεις εκ του Νόμου. Δεν 
τις εισηγείται ο αιρετός. Ο αιρετός δίνει την πολιτική κατεύθυνση.
Από κει και πέρα, λοιπόν, υπηρεσιακά έρχονται, αιτιολογούνται υπηρεσιακά και πηγαίνουν και 
έρχονται για να προσαρμοστούν στον προϋπολογισμό με τις οδηγίες της Υπηρεσίας για τη 
σαφή εφαρμογή τους. Για τις διαδικασίες. Τα λέω για τους άλλους που ακούνε, γιατί 
υπάρχουν και δημοσιογράφοι και καταγράφουν. Το ξέρω ότι το ξέρει ο κ. Τζαμουράνης αυτό 
το πράγμα.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

Λοιπόν, άρα, άρα λοιπόν συμπερασματικά, το ανέφερα Νίκο μου, ως απλό 
συμπέρασμα, ως απλό ένα παράδειγμα, για να καταλάβουν όλοι ότι δεν είναι ο 

αιρετός εκείνος που πιάνει και τον κάνει τον προϋπολογισμό ακορντεόν. Ακορντεόν ο 
προϋπολογισμός είναι από μόνος του, ανοίγει και κλείνει, είναι ένα πουλόβερ που πότε το 
ράβεις και πότε το ξηλώνεις. Έτσι είναι τα πράγματα και θα πρέπει να το δεχόμαστε, ανάλογα 
με τα χρήματα που προσδοκάς να έχεις σε κάθε χρονική περίοδο.
Άρα λοιπόν, νομίζω ότι οι συγκεκριμένοι κωδικοί και θα σας πω για παράδειγμα για το 
αυτοκίνητο, μπορώ να το αιτιολογήσω και αυτό, αποσύρθηκε αυτός ο κωδικός λόγω της 
εφαρμογής του κωδικού για το αυτοκίνητο των ΚΔΑΠ ΜΕΑ που θα πάρουμε. Γι’ αυτό τον 
λόγο αποσύρθηκε ο συγκεκριμένος κωδικός, τα 25 χιλιάρικα από το αυτοκίνητο. Εντάξει; Σας 
δίνω μία απ’ τις εξηγήσεις που γνωρίζω εγώ ότι συμβαίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε συνάδελφε, είμαστε έμπειροι τώρα εδώ όλοι μας.

ΦΑΒΑΣ: Δεν λέω για σας, το ξέρουμε όλοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, για όλους μας λέω, όχι για μένα, προς Θεού. Είμαστε όλοι έμπειροι.

…διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται

Πρόεδρε, χαίρομαι που ο Γιώργος αναγνωρίζει ότι του βρήκα κωδικό για το 
Αριοχώρι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ:

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 
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ΦΑΒΑΣ: 5 χιλιάρικα, τα τρομερά λεφτά, 5 χιλιάρικα.

Γιατί σε άλλες περιπτώσεις ήμουν αρνητικός έχει πει στο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Να και μια περίπτωση που ’μουνα θετικός.

ΦΑΒΑΣ: Στη μοναδική.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Λοιπόν, ναι, ναι, ναι.

ΦΑΒΑΣ: Όπως παραδέχεσαι ότι το βρήκατε ως Υπηρεσία. Το βρήκατε ως Υπηρεσία.

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες δεν βρίσκουνε λεφτά, τα λεφτά υπάρχουν 
στον προϋπολογισμό, απλά με την υπόδειξη, με την υπόδειξη των αιρετών 

τα μεταφέρουνε στους κωδικούς και στις δράσεις που κρίνουν οι αιρετοί. Λοιπόν, σ’ αυτό δεν 
χωρεί καμιά αμφιβολία.
Από κει και πέρα, όντως υπάρχει η εξής ευχέρεια, για να είμαστε καθαροί και τίμιοι: όταν 
ενδεχομένως ένα έργο βγει στη δημοπρασία και δοθεί μια έκπτωση, εκείνο ο υπάλληλος το 
ξέρει πιο μπροστά απ’ τον αιρετό, και αυτό μπορεί να πει ότι: ξέρετε, από κει θα έχουμε μια 
εξοικονόμηση τόσα χρήματα, άρα μπορούμε να την διαθέσουμε.

ΦΑΒΑΣ: Τα ίδια πράγματα λέμε με διαφορετικά λόγια.

Λοιπόν, ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ. 
¨Κατά¨ κ. Τζαμουράνη, να υποθέσω. 

Κύριε Λιάππα;

ΛΙΑΠΠΑΣ: Λευκό εγώ γιατί περιέχει μέσα το…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τη μισθοδοσία του «Βοήθεια Στο Σπίτι».

Εντάξει, και εγώ, και εγώ ασφαλώς τη «Βοήθεια Στο Σπίτι» και την 
επιχορήγηση δεν μπορώ να πω όχι, αλλά για όλα τα άλλα ασφαλώς όχι. Και 

αφού το φέρνετε ολόκληρο έτσι, αναγκάζομαι να υπερισχύσει το όχι.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της την παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση και τις διατάξεις των άρθρων 72 & 75 του Ν. 
3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, την ΚΑΤΑψήφιση της πρότασης από τον κ. 
Τζαμουράνη, και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου από τον κ. Λιάππα,
κατά πλειοψηφία, 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι    

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την αναμόρφωση του δημοτικού 
προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, 
σύμφωνα με τα προτεινόμενα στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 43260/25-4-2023 εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του 
Δήμου Καλαμάτας, που αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης 
αυτής, 
όπως συμπληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο Καλαμάτας κ. Μπασακίδη Νικόλαο, ως 
προς την αλλαγή του τίτλου του Κ.Α. εξόδων 00.6737.28 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 
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από «Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου Καλαμάτας και Αναπτυξιακού 
Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με διακριτικό τίτλο "Αναπτυξιακή Μεσσηνίας 
Α.Ε. ΟΤΑ" για την παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την τροποποίηση 
χωροθέτησης και υποστήριξης του διαγωνισμού παραχώρησης της Μαρίνας 
Καλαμάτας» 
σε «Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου Καλαμάτας και Αναπτυξιακού 
Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης με διακριτικό τίτλο "Αναπτυξιακή Μεσσηνίας 
Α.Ε. ΟΤΑ" για την παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την τροποποίηση 
χωροθέτησης της Μαρίνας Καλαμάτας». 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Μαρινάκης Σαράντος 1. Αθανασόπουλος Κων/νος

2. Λιάππας Λεωνίδας

3. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

4. Μπασακίδης Νικόλαος

5. Σκοπετέας Αναστάσιος

6. Τζαμουράνης Βασίλειος

7. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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